el dol7k 80cm ¢ W2 ZE a1 ZE rebd f, 30cm =
et 52 AAe " % & 2RISR oA 2.

> & %

> He: 315%

30
5 X 100 =375(%)




LA ZHA1A 4500 Dol A AFEE 20 % ] oS 2o T

Ut 47E Dtz sjo g7

>
> HE 54009

4500 + (4500 x 0.2) = 5400 (¥)




8004Q1 F-8-&o] 900 U2 SFFUTH SHEF2 A2 ¥ %uE
REU7
> B %
> ®HEFD 125%
900 — 800 100

800

100 = — x 100 = 12.
x 100 = % 00 5 (%)




oj st A 400 Ho|

o
ZFAL

a o
(10%)

ol

|og.

Zxo] siE.g.0 15% o],

) 415
(5 Q)ZMXEG =60 ()

1




5.

ohe ATl AR EA7F 1200 Folehe AR B
] FHA 2.

71 EH(5%) o)

40
—— — 480 (#H
1200 x 100 (#)




6. Hl&o A7 Hlaste] O ol >, =, <& HE AL,

7] 9ol Hiet Bl O 33} 4 9] H]

B

33’4'49451—>3:4—>?1—>0.75

7 9] 9 9 EH@PHI—>7:9—>5:0.777---




T o] 2718 Hmstel [l >, =, < A g one.

73%_]0.703
> g
> dHE >
73 %= 0.73

wrebA 73 %> 0.703 YUtk




8. The 17| F ulgo] T AR £ AL B2AL.

0.408, 48%, 48.8%

@ 488%, 0.408, 48% @ 48%, 48.8%, 0.408
® 48%, 0.408, 48.8% (@)18.8%, 48%, 0.408

® 0.408, 48 %, 48.8%

B

L5 442 o] FYrh

48 %— 0.48

48.8 %— 0.488

whab A 48.8 %> 48 %> 0.408 YL Th.




e
Q] 2
ely=lg
gro
258 &A
A 2
w4
204
2

8ol g
o gt 72 H]
=[]
]

it

m

V
v V¥
.

0
o
o

8o thg
701 ?_]-70
Utk o
o oA 7]&
E}Hsﬂ];]iz%%
eh79H
1=




10. ¢

% g ZE vehd 22 ol AU

oo

® 617794 =6:7

@ 7ol 32 ¥ =37
® 625 e ¥l =6:5
G)WﬂGﬁGﬂ

® 129 et 7] H] = 7: 12

® 9t 629:6YTH




11.

271 st 68 S48 280 o] 7kl Aofste
bl A= gdynh. S0l 7HaL Aofste ©
Aojste st [deldwrtu Fuf [ |ete] SolZ

QUL 45 A0,

7ta A2 Lt

v
o
‘OE

20

(-%—%0" 7]'1 /}‘71.016-]'% —af}\g _/r\‘): 280 % 1—00 = 56 (%])
(ol 713 Aojahe S )= 280 x <= = 42 (1)

56 — 42 = 14 ()




o5h) ut 8hY 50 Fol Sha § FUottE] 229e] Ak
FokatEo] AHs SH43E 25cm o] Waefme] LhEh e, @ o7t
U7t

DO 2cm @ 25ecm @ 20ecm @ 13cm (@)Hcm




13.

B4 8L Sy o

SHg 5ol Folbote Y-S XAFSte] LEhd w12 me)
Ytk o] Wi Lo] A Ao]7} 50cm 2, #-& Fotshe shyo]
2425k Aole 2 em 1A FSHA L.

Zofol=
= | a4 EZ=
(40%) (25%) (20%) (10% A
T
71 eH(5%)
» E: cm

[> HEr 20cm

& Folot= 9] HlE&2

A sHAY 2] 40 % olt.

=, Z0]7} 50cm 91 w1 Zoj| A
40

o] 225t Zol 50 x = 20(cm) ©]t}.




e
12

SH
]
3}

| A

St
of

o] 20 ©golzH 6
z

100

.|

M=E
[ R |

50

ol

A
e

L 1 I 1 I 1 | 1 | 1 | 1 I 1 | 1 | 1 | 1 |

0

4

|

5%

£ A v

o] “7]_77

sl

[ ]x0.05=20

20 +0.05




15. veswEes &

e

Lhehdl 21 ol AU

D 02-20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%

@1%—>15% ® 0.09 - 9%

1 1
@1§—>1§x100—>150%




HA1, A of o

- 1<

16. tt

: 16

ull
&

K0

o] 57+eIY k.

il
il o

__01_

A%t

=

Al

™~

A7} 16
5:16




17.

rr
i3
1o
o
Rl
tlo
=
AT
o
Hu
v
o,
=
s,
j1ns
i
H
o

BB [ a5sE [ 52 [ 99d [ g

2 & 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

@ 1%k @ 8%t ® 127 @16% ® 777t




18. ol nhgo] A S 2Aste] L W Z ey A7)
2412 50070k ASHTHA L B shut ATSHER] T5HA 2.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b b by b by Py by by 1y

2 Hel 1 F| 7=
(40%) (25%) [10%) (25%)
> = Z}at
> ®E 200710)

53(%(% — 200 (7}ah)

1




19. Zo7F20emQl I ZoA 7emE UEPAH 22 419 2 %Ay
7K

@©15% @20% @25% @ 30% @35%

1)(100:35%
20




SHS O oy

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
| 1 | 1 I 1 I 1 I 1 | 1 | 1 I 1 I 1 | 1 |

0% AY B3 |ABJ
ONON:! @AY ®B3Y
@)AB 3 ® =% gt}

AB3o| HA9] 15 % & A A|stE & 717 A},




o]
AA| Zo]7t 25cm Q1 W1 oAl 15cm = VR -2 A o] 2
% 2] FL5HA 2.,
> E: %
> HE D 60%
15

=2 %100 = 60( %)
25




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




o

ul
_—

, 0.625

o™ |00

©)

, 0.375

@ 3. 0625
3
8

©)

, 0.625
0.375

bl

=000 o

@ @

3
3= 0.375

3:8—>




24. 9B @ hro] the 5459 1S ZE kA 2L o] AYUA?

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




@ 4:5 @ 49] 500 gt H
® 49t 5 @)a 59w
© 501 Higt 42 ¥

@ 40°] tjgt5 9] H] - 5:4




